

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet

Dato: 05.11.24

Tilstede: Frode Eriksen, Reidun Walderhaug, Jørgen Petersen (tilstede 1 time), Thor Leutchen-Lehn, Serine Ødejord, fast vara Ole Andreas Smette, Harald Forland

Meldt forfall: Torbjørn Dall-Larsen

| Saksnr. | Sak | Ansvar/ kommentar/ |
|---------|---|-----------------------|
| 48/2024 | Godkjenning av møteprotokoll fra møte 15/10 - Møteprotokoll godkjennes | Jørgen |
| 49/2024 | Gudstjenester siden sist; - Ordning med Allehelgens-dag skal evalueres av stab/preser. Vi ønsker tilbakemelding om resultat av evaluering. Kommende gudstjenester - Credo 10.11 - Julemiddag etter gudstjeneste 08.12 - Skal vi ha to eller tre Credo-gudstjenester våren -25? | Harald |
| 50/2024 | Kollektplan våren 2025 - Øker andel kollekt til oss selv fra ca 33-56% for å dekke inn flygelet. - Avtalen med Stefanusalliansen går ut 31.12, og må evt. fornyes. - Vi vedtar planen slik den foreligger på dagens møte. | Frode |
| 33/2024 | Nytt flygel til Strusshamn kirke - Hauglandshella begravellesbyrå støtter med 25.000 kroner. Vi vil jobbe for å få inn flere gaver til dette formålet. - Konsertinntekter kan øremerkes til flygelet. Vi kan også oppfordre til gaveinntekter ifm. konsertene. - Flygel leveres ca siste uke av november | Frode |
| 51/2024 | Diakoni ved Trude. Hensikt: Bevissthet rundt diakoni i vår menighet. - Hva gjør vi: Formiddagstreff, sorgarbeid (allehelgensdag), besøkstjeneste, barnarbeid, middag på en hverdag, ny plassering ved Meny på Kleppestø senter. - Planer fremover: Diakoniutvalg vil starte opp igjen. Diakoniplan kommer. - Hva bør vi prioritere? <ul style="list-style-type: none">o Bygge menighet. - Medvirkning - Prøve med å ofte å korte innslag/»små drypp» ved gudstjenesten - Annet? | Trude |

| | | |
|---------|--|-------|
| 52/2024 | <p>Regnskap per 30.08</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ut: 210.000. Inn: 209.000 - Forventer et lite underskudd per 31.12.24 | Frode |
| 41/2024 | <p>Utleiepriser for menighetssaler og kjøkken (fortsettelse av samme sak fra møte 17.09)</p> <p>Forslag til nye utleiepriser:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Menighetssal (ny eller gammel): 2000 - Kjøkken: 1200 - Menighetsstue med tekjøkken: 1200 - Møterom med tekjøkken: 600 - Godly play room: 1200 - Atrium: 600 <p>Vi vedtar disse prisene, og de trer i kraft 01.01.25</p> | Thor |
| 53/2024 | <p>Evt.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Evaluering menighetsmøte 24/10: Vellykket samling. Ønskelig med mer tid til samtale og diskusjon. - Bønnemøter og kunngjøringer, inkludert bønnekasse; få med i hver gudstjeneste - Fredagsklubben, honorar: Hvilke ordninger gjelder dersom en medarbeider mottar honorar; er det skattefritt for en enkeltperson <6000kr/år? Mulighet og regler skal klarlegges. - Julegaveaksjonen: Vi støtter dette med 5000 kroner. | Frode |

Neste møte i MR: 03.12